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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco (08.04.2025) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-

se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva 

(primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco 

Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes 

da Silva; José Ananias Neto e Maria das Graças Marques Silva. ESTANDO AUSENTE OS 

VEREADORES: Lenilson Mendes do Nascimento; Heriberto de Carvalho Chagas; 

Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 014/2025 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto:  Dispõe sobre alteração do valor do vencimento base dos servidores 

ocupantes do cargo de Assistente Administrativo, de Nível Superior e dá outras 

providencias. INDICAÇÃO N° 244/2025 de autoria Vereadora Lucineide Maria de 

Souza Paiva. Indica ao chefe do poder executivo, que junto a secretaria competente substitua 

as lâmpadas queimadas da iluminação do calçadão da lagoa do Quirambú, no município de 

Monte Alegre. INDICAÇÃO N° 245/2025 de autoria Vereadora Maria das Graças 

Marques Paiva. Indica ao chefe do poder executivo e a secretaria municipal de 

infraestrutura, a locação urgente de um carro limpa fossa, para atender as demandas do 

distrito de Sobrado e a comunidade do Retiro. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicia 

dando bom dia a todos os presentes. Em seguida, pergunta aos colegas vereadores como anda 

a situação dos animais soltos em nossa cidade, pois gostaria de contribuir nesse sentido, 

quanto a essa realidade, pois é algo que precisa ser resolvido.  SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSOIN GOMES: Informa que a quarenta dias está sem médico na 

comunidade do Olho D’água e pede que seja revisto essa situação, pois a população é quem 

vem sofrendo com essa situação. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS:   Inicia suas palavras falando sobre a prestação de contas da saúde que aconteceu 

nesta Casa Legislativa, que mesmo atarefado se fez presente e achou muito importante. Em 

seguida, fala sobre a falta de água no Distrito de Lagoa do Mato, cobra a companhia de águas 

e esgotos do RN (CAERN) mais responsabilidade com seus clientes e contribuintes. Encerra 

dando ênfase nas situações precárias que se encontram as estradas estaduais. QUARTO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia falando sobre a vacina da gripe, a 

qual vai ser disponibilizada nas UBS. Em seguida, parabeniza a secretaria de saúde e o 

Prefeito Municipal pela contratação da neuropediatra. Bem como, parabeniza a secretaria de 
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saúde pela prestação de contas que foi realizada nesta Casa, e justifica sua ausência tendo 

em vista estar com sintomas respiratórios. Por fim, fala sobre a importância da saúde do 

trabalhador. QUINTO ORADOR VEREADORA RÍSIA FERREIRA: inicia agradecendo 

a todos pelo apoio na sessão passada, na realização da sessão especial que tratava sobre o 

autismo. Bem como, a gestão municipal por atender as demandas que a ele são solicitados. 

Posteriormente, parabeniza a todos que fazem o univôlei do nosso município em especial a 

pessoa de Diego, o qual leva a frente esse esporte. APARTE da vereadora Lucineide 

Paiva: Se associa as palavras da vereadora Rísia e a convida a mesma a fazer parte desse 

esporte.  APARTE da vereadora Graça Marques: Pede que a comunidade do Retiro seja 

vista, pois se encontram abandonados, e, com isso quem sofre é a população. APARTE do 

vereador José Ananias: Diz da importância do esporte na vida das pessoas, e parabeniza a 

jovem Yasmim Goes por ter participado e ganho em terceiro lugar em uma competição de 

júi jitsu na cidade de Caicó – RN.  RETORNANDO A VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA: Diz que medidas serão tomadas junto a secretaria de esportes e coloca o seu 

mandato a disposição da população. SEXTO ORADOR VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA: Inicia dando bom dia a todos os presentes. Em seguida, se solidariza com os 

familiares do senhor Jorge Bonga e de Lucinho, pelo seu falecimento. Parabeniza o 

município e a secretaria de saúde pela última prestação de contas realizada, e comenta sobre 

sua grande importância. Relata também sobre a falta de médico no distrito do Fontes e 

informa que a médica que pediu para se retirar-se faz parte do programa mais médicos, onde 

o ministério já fez um novo edital para ocupação da vaga. Por fim, fala sobre as estradas do 

nosso município e agradece ao Deputado Kleber Rodrigues pela sua contrição nesse sentido. 

APARTE do vereador Janilson Gomes: Diz que na sua opinião a governadora do Estado 

deveria fazer uma estrada de vergonha para o nosso município/Estado. RETORNANDO O 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Concorda com a fala do amigo Vereador Janilson 

e enfatiza dizendo que será feito sim estradas novas em nossa região agreste. SÉTIMO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras falando sobre os 

animais nas vias públicas causando riscos para a população e diz que o próximo passo que a 

casa legislativa pode dar é marcar uma audiência publica para tratar deste assunto e levar as 

possíveis soluções. Parabeniza a secretária Maria Emília pela última prestação de contas 

realizada. Em seguida, se solidariza com os familiares do senhor Jorge Bonga e de Lucinho. 

Atesta a insuficiência governamental do governo do estado do Rio Grande do Norte, onde 

relata promessas frustradas da reabertura da escola estadual Professor Gaspar no prédio da 

escola João de Paiva. Por fim cobra do governo do estado melhorias nas estradas estaduais, 

onde estão intransitáveis e consequentemente trazendo perigo constante para quem se arrisca 

a transitar. APARTE do vereador FRANCISCO PEREIRA: Lamenta sobre a situação que 

se encontra a escola estadual no município de Monte Alegre e relata sobre um caso pessoal 

onde teve que matricular a filha em outro município para dar continuidade aos estudos.  

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS 

PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o 

PROJETO DE LEI Nº 012/2025 de autoria da vereadora Lucineide Paiva, o qual foi 

aprovado em segunda votação pelos vereadores presentes. Em votação o PROJETO DE 

LEI Nº 013/2025 de autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado em primeira votação 
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pelos vereadores presentes. Em discussão os pareceres das comissões técnicas que são 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 014/2025, aprovado. Em votação o PROJETO DE LEI 

Nº 014/2025 de autoria do Poder Executivo, o qual foi aprovado em primeira e segunda 

votação pelos vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa 

de interstícios. Em votação a INDICAÇÃO N° 227/2025 de autoria Vereador José de 

Ananias Neto, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 

228/2025 de autoria Vereadora Rísia Ferreira da Silva, a qual foi aprovada em única 

votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 229/2025 de autoria a Vereadora Rísia Ferreira 

da Silva, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 230/2025 

de autoria Vereadora Rísia Ferreira da Silva, a qual foi aprovada em única votação. Em 

votação a INDICAÇÃO N° 231/2025 de autoria Vereador José Ananias Neto, a qual foi 

aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 232/2025 de autoria 

Vereador José Ananias Neto, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a 

INDICAÇÃO N° 233/2025 de autoria Vereador José Ananias Neto, a qual foi aprovada 

em única votação. Em votação INDICAÇÃO N° 234/2025 de autoria Vereador Lenilson 

Mendes do Nascimento, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a 

INDICAÇÃO N° 235/2025 de autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva, a qual 

foi aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 236/2025 de autoria do 

Vereador Francisco Pereira da Silva, a qual foi aprovada em única votação. Em votação 

a INDICAÇÃO N°237/2025 de autoria Vereado Francisco Pereira da Silva, a qual foi 

aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 238/2025 de autoria da 

Vereadora Rísia Ferreira da Silva, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a 

INDICAÇÃO N° 239/2025 de autoria do Vereador José Ananias Neto, a qual foi 

aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 240/2025 de autoria o 

Vereador José Ananias Neto, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a 

INDICAÇÃO N° 241/2025 de autoria do Vereador José de Ananias Neto, a qual foi 

aprovada em única votação. Em votação a INDICAÇÃO N° 242/2025 de autoria do 

Vereador José de Ananias Neto, a qual foi aprovada em única votação. Em votação a 

INDICAÇÃO N° 243/2025 de autoria do Vereador Lenilson Mendes do Nascimento, a 

qual foi aprovada em única votação. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Explicou que sobre a vacinação da gripe (influenza), 

2025 é tríplice viral (H1N1, H3N2 e B), (protegendo as 3 cepas do vírus). Nada mais 

havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão 

ordinária a realizar-se no dia 15 de abril de 2025. 

               PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


